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ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
A MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

SEDLEČTÍ HASIČI NAVŠTÍVILI ÚPRAVNU VODY PLAV 
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Letos se konalo rozsvěcení komařického vánoč-
ního stromu za příznivého počasí, na rozdíl od 
toho loňského, kdy musela být celá akce z důvodu 
enormního množství sněhu o týden posunuta. 

Na první adventní neděli se sešlo opět velké množ-
ství lidí, zejména dětí, které se přišly nejenom podívat 
na první světýlka, ochutnat něco dobrého a zahřát 
se teplým nápojem. Byly totiž hlavními účastníky do-
provodného pěveckého vystoupení, které dokonale 
dokreslilo nastávající vánoční atmosféru. 

Za sestavení programu patří dík i jejich „dospělému 
organizačnímu týmu“ ve složení Klára Svobodová, 
Petra Holá, Martina Pierová a Markéta Hrdlička Mál-
ková. 
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Po dokončení „degustace“ jsme postup-
ně prošli celý provoz, mohli se seznámit 
s jednotlivými stupni čištění vody i tím, 
co to všechno obnáší, než začne voda 
téct doma z kohoutku.

Úpravna vody Plav zajišťuje zásobování 
pitnou vodou již od roku 1982 a v dneš-
ní době dodává potrubím o délce 556 
kilometrů tuto životadárnou tekutinu 
pro více než 400 tisíc obyvatel Jihočes-
kého kraje (pro srovnání: v současnosti 
má JK něco málo přes 650 tisíc obyva-
tel).

Hlavním zdrojem vody je údolní nádrž 
Římov, která dokáže zadržet 34 milionů 
m3 vody, což představuje dvouletou zá-

Poslední říjnovou sobotu navštívilo SDH Sedlo 
úpravnu vody v Plavě. Ladislav Paukovič, který 
zde pracuje a byl naším průvodcem, připravil 
pro zpestření programu i ochutnávku vod, 
která skončila zajímavým výsledkem (viz.při-
ložená tabulka). V preferencích jednotlivců se 
projevilo především to, kdo je zvyklý pít jakou 
vodu, zda studniční nebo z řádu.

sobu vody. Nicméně voda z římovské 
přehrady je ještě posílena o doplňující 
zdroje, kterými jsou dva vrty ve Vidově 
(50l/sec), jež doplňuje surovou vodu 
pro ÚP Plav, a jeden v Úsilném (10l/sec), 
ten pak dodává vodu do Lišova nebo 
Českých Budějovic.

Dozvěděli jsme se toho ještě mnohem 
více, a pokud byste i Vy měli zájem 
úpravnu vody navštívit, není problém 
domluvit další exkurzi.

Anna Šindelířová
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Mikuláš ztratil plášť...a v Sedle letos boty!  
Opět bychom rádi poděkovali Viktoru Piro-
šukovi za navození pohádkové atmosféry 
před příchodem Mikuláše, anděla a čer-
ta. Vše za podpory Obce Komařice a SDH 
Sedlo. 

ADVENTNÍ TVOŘENÍ pro děti 
Jak už je po několik let zvykem, i letos bylo pro děti připraveno 
v adventním čase rukodělné tvoření z různých materiálů. Cel-
kem se sešlo 22 dětí, což už je pěkná parta! 

Protože aktivita byla určena pro děti od pěti let výše, těm nej-
mladším s jejich prací pomáhaly dvě starší děvčata  - Adélka Ma-
toušková z Komařic a Anička Vaclíková z Pašinovic.  Děti si letos 
vyrobily textilní vánoční stromečky, které budou krásnou deko-
rací v jejich domovech. A jak se jim to krásně povedlo, a že je to 
opravdu bavilo, můžete vidět na fotografiích. 

Celé tvoření připravila Marcela Matoušková za podpory Obce Ko-
mařice a za asistence Hany Beránkové. 

Rádi bychom připomněli, že na podobné aktivity je třeba děti 
včas přihlásit. Příprava s sebou nese plánování v časovém před-
stihu a nákup adekvátního počtu materiálu. Nepřihlášeným dě-
tem se potom může stát, že se z kapacitních důvodů nebudou 
moci dané aktivity zúčastnit. A to by byla škoda. 

Děkujeme. 
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zasílat na e-mailovou adresu: sustrova29@seznam.cz

O tom, že v Komařicích v prostorách rezidenčního domu čp. 
17 vznikají rozmanité umělecké taneční či divadelní počiny, 
většina z nás už ví. Ale v měsíci listopadu zde tentokrát vznikal 
zcela nový projekt, a to vzdělávací hra s názvem JINOTAJE. 

Jinotaje byly vytvořeny s cílem těsněji provázat svět umění se 
světem vzdělávání v prostoru otevřené krajiny. Jejím záměrem je 
oslovit aktivní tvůrce z širokého spektra pohybových, výtvarných, 
audiovizuálních, či dramatických oborů, kteří mají motivaci stát 
se zároveň průvodci či lektory volnočasových, prožitkových fo-
rem vzdělávání a rádi by pro realizaci svých vzdělávacích činností 
zvolili právě otevřené krajinné prostředí. A krajina kolem nás je k 
tomu přece jako stvořená!

Herní základ Jinotajů je úzce provázán s uměleckými reziden-
cemi, které pro zájemce z řad umělců chystají vícedenní kurzy. 
Kromě představování a testování samotné hry je primárním cí-
lem těchto kurzů nasměrování umělců k pedagogickému, resp. 
lektorskému uvažování. Rezidenční workshopy tak účastníkům 
představují základní rámec volnočasové / zážitkové pedagogiky 
a rozebírají možnosti, jakým způsobem využít své originální tvůr-
čí nápady a přetvořit je do více uspořádané a v edukační praxi 
uplatnitelnější formy.

Hra Jinotaje vychází z konceptu tzv. místně zakotveného učení, 
které klade důraz na aktivní vytváření hlubšího vztahu k místu, ve 
kterém žiji. Obsahové zaměření Jinotajů souvisí také s principy 
výchovy k ochraně životního prostředí a vzdělávání. Smyslem je 
funkčně rozšířit nabídku neformálních vzdělávacích aktivit pro 
mateřské, základní i střední školy či organizace zaštiťující příměst-
ské nebo mimoměstské letní tábory. Edukační využití přírodního 
i kulturního potenciálu daných lokalit je namířeno především k 
poptávce menších obcí a odlehlejších / příhraničních oblastí re-
publiky, které se v posledních dekádách stále více vylidňují. Jsme 
moc rádi, že partnerem projektu se stala ZŠ a MŠ Střížov a v dru-
hé půlce roku by se měla do projektu aktivně zapojit.

Karel Řepa

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Významné životní jubileum v uplynulém čtvrtletí oslavili: 

Navždy se s námi rozloučila: 

Sňatek uzavřeli:

Všem oslavencům srdečně gratulujeme a 
přejeme především pevné zdraví! 

Upřímnou soustrast pozůstalým

Gratulujeme a přejeme mnoho štěstí

50 let 	 Andrea Sitařová, Sedlo
	 Pavlína Boháčová, Pašinovice
	 Hana Tušlová, Komařice
55 let	 Tomáš Merta, Stradov
65 let	 Milan Filip, Komařice
	 Dana Hönigová, Komařice	

Hedvika Tripesová z Komařic
17. 11. 2024 ve věku 85 let

David Vaniš a Veronika Špulková
Komařice

JINOtaje

Na edukačním programu Jinotaje pracovali Honza Látal, Karel Řepa, Kristina 
Elšíková, Lucie Marková, Jaro Viňarský a Markéta Hrdlička Málková. 

Díky za podporu patří organizacím: Národní plán obnovy, Ministerstvo 
kultury České republiky a Budějovice 2028.


